Curve

1) Calcolare la lunghezza dell’arco di curva y = x tra il punto (0,0) e il punto (1, 1).
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(2) Calcolare la lunghezza dell’arco di curva y = —z tra il punto (—1,1) e il punto (1, —1).
(3) Calcolare la lunghezza dell’arco di curva y = §x3/ 2 con x € [2,3].

(4)

Calcolare la lunghezza dell’arco di circonferenza di centro l'origine e raggio 2 tra il punto
(2,0) e il punto (0,2). Cosa succede nel calcolo della lunghezza se inverto il verso di
percorrenza?

(5) Calcolare la lunghezza dell’arco di curva di equazione

2
r(t) = ti+ g1t3/2j +k tell,2]

(6) Data la curva « di equazione
r(t) = (t —sent,1 — cost)

con t € [0, 7]. Calcolare I'integrale curvilineo
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dove 7 ¢ la curva piana di equazione polare 6 = 2¢?, per 6 € [0, 47].

(7) Calcolare l'integrale curvilineo

(8) Calcolare la lunghezza della seguente curva

{ x(t) =1—cost + (2 —t)sent

y(t) = sent + (2 — t)cost te0.2]



